



Генеральная Ассамблея  
Экономический и Социальный Совет

Distr.  
GENERAL  
A/41/189  
E/1986/54  
6 March 1986  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок первая сессия  
Пункты 12 и 136 первоначального  
перечня\*  
ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА  
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО УСТАВУ  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ И УСИЛЕНИЮ  
РОЛИ ОРГАНИЗАЦИИ

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ И СОЦИАЛЬНЫЙ  
СОВЕТ  
Первая очередная сессия  
1986 года  
Пункт 9 предварительной  
повестки дня\*\*  
ПРАВА ЧЕЛОВЕКА

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 27 февраля 1986 года на имя  
Генерального секретаря

На открытии сорок второй сессии Комиссии по правам человека 4 февраля 1986 года г-н Герман Кленнер, бывший нацист (членский билет № 97-56-141) и глава делегации Германской Демократической Республики был избран заместителем Председателя Комиссии.

В этой связи делегация Израиля при Организации Объединенных Наций в Женеве выпустила в тот же день пресс-релиз, в котором осуждалось это избрание. Имею честь препроводить Вам текст этого пресс-релиза (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 12 и 136 первоначального перечня, а также документа Экономического и Социального Совета по пункту 9 предварительной повестки дня его первой очередной сессии 1986 года в связи с вопросом о мерах, которые должны быть приняты в борьбе против нацистской, фашистской и неонацистской деятельности и всех других форм тоталитарной идеологии и практики, основанных на расовой нетерпимости, ненависти и терроре.

Бенджамин НЕТАНЬЯХУ  
Посол  
Постоянный представитель

\* A/41/50.  
\*\* E/1986/30.

Приложение

Пресс-релиз делегации Израиля при Организации Объединенных Наций  
в Женеве от 4 февраля 1986 года

Открытие сорок второй сессии Комиссии по правам человека было омрачено избранием г-на Германа Кленнера, главы делегации Германской Демократической Республики, заместителем Председателя Комиссии.

Избрание бывшего нациста (партийный билет № 97-56-141, выданный 20 апреля 1944 года) именно в год сорокалетия победы над бедствием, порожденным нацизмом, свидетельствует об атмосфере политического цинизма и моральной самоуспокоенности, царящей на этом международном форуме.

Этим избранием Комиссия по правам человека в еще большей степени ставит на карту свою репутацию и свою эффективность в деле защиты прав человека.